



工行菏泽分行全力写好“普惠金融大文章”

## 普惠贷款计划完成率系统排名首位

本报讯(通讯员 黄启明) 工行菏泽分行深入贯彻落实省行金融服务乡村振兴工作推进会议相关部署,加快城乡联动战略与“普惠金融大文章”有机结合,抢抓省财政厅、省人力资源厅选定菏泽市部分县区试点惠民惠农财政补贴资金社保卡“一卡通”发放工作,借助在G端的代发资格,深入打造代发场景的“GBC+”场景建设,带动普惠业务实现高质量发展。前三季度,全市普惠贷款增量17.72亿元,工行菏泽分行计划完成率系统排名首位,实现四行增量排名位提升。

惠民补贴试点政策出台后,工行菏泽分行积极响应工作要求,迅速行动,成立联合专班,多部门联合发力,围绕惠民惠农“一卡通”开展联

合服务项目,从资金拨付、“一卡通”发放激活、补贴发放、资金监管等方面,做好“GBC+”服务提质增效。定期召开专题推动会,组织GBC各条线负责人制定工作细则,多次走访市县两级政府、组织部、财政局、人社局、农业农村局、供销社等相关负责人,携手共建乡村振兴,形成围绕涉农等场景核心客群综合营销方案,梯次推进,成效显著。

该行坚持统筹业务发展和风险控制,向市场发力、向业务聚焦、抓服务渗透,全力推动普惠涉农等信贷供给更有力、客户拓展更深入、金融服务更优质。围绕涉农补贴客群,以推进“整村授信”为目标,以种植e贷、富农快贷、退役军人创业贷等特色

融资产品为依托,广泛地深入乡村集市、合作社、农资点,为各类农村经营主体提供金融服务。

该行围绕关于“做好‘普惠金融大文章’,提升城乡联动”,深入布局小微企业、商户、农户三大板块,通过发挥“GBC+”联动营销模式,实现以G端惠民数据源头为切入点,为该场景上下游小微客群、农企、农户提供普惠融资服务的经营快贷特色场景融资方案,可实现批量授信,同时带动资金结算、投资理财等业务发展。在全市开展“百亿助农 贷动振兴”等专项活动,进一步拓展普惠金融的广度和深度,践行金融工作以人民为中心的价值取向,加快推进“普惠金融大文章”落实落地。

### 中国银行定陶支行:助海外务工者轻松转回“钱袋子”

本报讯(通讯员 李想) 近日,中国银行定陶支行成功为海外务工者陈先生及其妻子张女士提供个人外汇账户内资金境内划转便捷服务,为海外务工者资金回流提供新的路径。

据悉,陈先生是一名海员,长期在外务工,积累了可观的财富。由于身在海外,陈先生委托妻子张女士代为处理外汇资金。面对外汇资金划转的复杂性和不确定性,张女士选择向中国银行进行求助。凭借丰富的跨境金融服

务经验和专业团队支持,中国银行定陶支行为张女士提供全方位的解决方案,顺利完成陈先生个人外汇账户内资金的境内划转。整个过程既快捷又方便,让陈先生和张女士感受到了来自中国银行的温暖和关怀。

此次资金划转的成功,不仅满足了陈先生的个人需求,也为中国银行在跨境金融服务领域树立新的标杆。该行将积极探索和创新跨境金融服务模式,为海外务工者提供更加便捷、高效的资金回流渠道。

## 用脚步丈量温暖,以真情“贷”动未来

——记中国银行菏泽分行驻村第一书记周登勇

中国银行菏泽分行派驻郓城县随官屯镇于官屯村第一书记周登勇自2023年末驻村以来,时刻关注群众急难愁盼问题,真真切切将群众的冷暖放在心上。驻村一年来,依靠后方单位支持,多次在重要节日走访慰问村民,积极联系协调后方单位,充分发挥金融优势,为村民解决资金困难。

### 情系村民走基层,温情慰问递真情

2024年春节前夕,中国银行菏泽分行慰问组在周登勇陪同下走访慰问随官屯镇于官屯村,为村中32户困难党员和群众送去米面油和600余副春联,确保他们都能过上一个欢乐祥和、幸福温暖的春节。

建党节之际,周登勇联合山东省人民检察院驻村第一书记周心怡开展“七一”走访

慰问老党员活动,与老党员亲切地话家常、忆初心、问需求,详细了解老党员的健康状况、生活情况,同时嘱托老党员保重身体,坚持退休不褪色,继续发挥共产党员的先锋模范作用。

2024年夏天,菏泽市发生局地高强度、短历时的强降雨,农田防汛工作关键阶段,周登勇、周心怡深入一线,来到村北部农户果园,调研农田积水及果树挂果情况,详细询问汛情对种植作物的影响与今年果实生长情况。

重阳节来临之际,中国银行菏泽分行慰问组在周登勇陪同下深入于官屯村开展走访慰问,为村里群众发放三万余元的生活用品。每到一户,慰问组一行与群众亲切交谈,耐心倾听他们的心声与诉求,鼓励他们积极面对生活,保持健康、乐观向上的精神风貌。



周登勇(右)汛期调研农田积水及果树挂果情况(资料图)

### 助民贷款解民忧,携手共筑致富梦

在入户走访调研时,周登勇了解到,村民杨君东的黄牛养殖场年存栏量150余头,产值300余万元,产业发展初具规模。但因资金短缺无法扩大黄牛养殖规模,便主动帮助其联系中国银行郓城支行。银行

工作人员通过现场考察,为杨君东量身定制一款产品,并在短时间内为其发放“益农贷”43万元,解了杨君东的燃眉之急,也为他扩大养殖规模、引进新品种奠定良好基础。

在村期间,周登勇持续对于官屯村的产业发展、基础设施建设及环境整治等情况进行实地考察,并表示中国银行作

为地方经济发展的重要力量,将积极响应国家号召,持续加大对帮扶村的支持力度,助力乡村振兴战略的深入实施。一方面,帮助农户不断提高防灾减灾能力,加强农业技术的推广和应用,进一步加强农田基础设施建设。另一方面,将继续发挥后方单位金融优势,组建金融支农联盟,运用“中国银行益农贷”金融专项产品,积极推进生态养殖基地建设,结合党建共建和驻村帮扶项目,为村民提供更加精准适配的资金支持,助力乡村振兴,不断优化为民服务水平,助力群众增收,为支持乡村产业发展和乡村振兴贡献中行力量。此外,还要立足村内自然条件和资源禀赋,科学规划农业用地,努力在乡村建设上取得实效,持续提高人民群众的获得感和幸福感。

牡丹晚报全媒体记者 张恩合

